

जयपुर में कोरोना संक्रमण से चालीस लोगों की मौत हुई

राजधानी में सोमवार को सबसे ज्यादा 135 मरीज झोटवाड़ा में मिले हैं।



जयपुर में सोमवार से पुलिस ने सख्ती बरतनी शुरू कर दी है। सभी से पूछताछ के बाद ही जरूरी काम से आने-जाने वालों को ही छूट दी।

—कार्यालय संवाददाता—
जयपुर। राजधानी जयपुर में सोमवार को थोड़ी गिरावट के बाद कोरोना संक्रमण 3585 नए मामले सामने आए हैं। इनमें सबसे ज्यादा 135 मरीज झोटवाड़ा में मिले हैं। वहीं आज भी इस वायरस से जिले में 40 लोगों की मौत हो गई है।
स्वास्थ्य विभाग के अनुसार जयपुर में सोमवार को 3585 नए कोरोना संक्रमित मिले हैं। इससे पहले रविवार को 4456 मामले सामने आए थे। इधर आज राजधानी में सबसे ज्यादा झोटवाड़ा में 135 नए संक्रमित पाए गए हैं। इसके अलावा कोटपतली में 132, शांती नगर में 115, सोडाला व वैशाली नगर में 111-111, मुरलीपुरा में 109, सांगानेर में 99, टॉक रोड में 98, विद्याधर नगर में 97, मालवीय नगर में 96, मानसरोवर व जगतपुरा में 90-90, जवाहर नगर में 88, प्रतापनगर में 85, दुर्गापुरा में 78, सीतापुरा में 79, अजमेर रोड इलाके में 71, आदर्श नगर में 70, किरण पथ पर 69, बनीपार्क में 61, फागी में 58, इंदिरा गांधी नगर में 53, सिरसी में 54, लालकोटी में 44, राजापार्क व शाहपुरा में 47-47, एसएमएस में 44, बरकत नगर में 22, बस्सी में 36, भांकरोटा में 34, कालवाड़ रोड व बीलवा में

49-49, गोपालपुरा में 52, झालाना 46, जेएलएन मार्ग 50, गोविंदगढ़ में 30, ब्रह्मपुरी में 35, चाकसू में 28, चांदपोल में 33, जामडोली व श्याम नगर 32-32, अग्रवाल फार्म में 41, सी-स्कीम में 45, एयरपोर्ट व बजाज नगर में 20-20, आमेर व फुलेरा में 28-28, गांधी नगर में 23, सिविल लाइंस, महेश नगर व एमडी रोड इलाके में 27-27, खालीपुरा में 29, दूध में 26, एमआई रोड व पत्रकार कॉलोनी में 12, मुहाना मंडी व चित्रकूट में 16-

16, हसनपुरा निर्माण नगर में 17-17, निवारू में 20, त्रिवेणी नगर, सीकर रोड व गेनेर रोड पर 18-18, रामगंज, हरमाड़ा व आमेर रोड पर 15-15, जमवारागढ़ में 14, चाटिका, कस्तापुरा व आगरा रोड पर 13-13, गुर्जर की थड़ी, जौहरी बाजार, तिलक नगर व सांभर में 12-12, गांधी पथ, रामनगर व सुभाष चौक में 10-10, टोक फाटक इलाके में 29, विराट नगर में 27, लुणियावास व जयसिंहपुरा खोर में 8-8, घाटगेट

व ददिया में 4-4, गोकुलपुरा व किशनपोल में 5-5, गलता गेट, माणक चौक व बाइस गोदाम में 6-6, अम्बाबाड़ी, बगरू व चौडा रास्ता में 7-7, पुरानी बस्ती 3, ईदागाह, खोह नगौरियान और रामबाग इलाके में 1-1 नया संक्रमित मिला है।
उधर जयपुरिया अस्पताल में पिछले सात दिन में 25 नर्सिकर्मी पॉजिटिव आ गए हैं। ऐसे में स्टॉफ को ही अस्पताल में बेड के लिए पटकना पड़ रहा है। इसके विरोध में सोमवार

■ **जयपुरिया अस्पताल में कार्यरत कई नर्सिकर्मियों के संक्रमित होने पर उन्हें इलाज के लिए बेंड नहीं मिलने पर नाराजगी जताई**

को कार्मिक लामबंद हो गए और विरोध किया। अस्पताल के चिकित्सा कर्मियों ने अधीक्षक को मांगों को लेकर ज्ञापन दिया। ज्ञापन में मांग की है कि नर्सिकर्मियों के परिवारजनों को अस्पताल में भर्ती करने की व्यवस्था की जाए। इसके अलावा अस्पताल में कार्मिकों और उनके परिवारजनों के अलग से 20 बेड की व्यवस्था की जाए। ज्ञापन में मांग की गई कि कर्मचारियों के पॉजिटिव होने के बाद कर्मिकों का मेडिकल बनाया जाए। कोविड ड्यूटी करने वाले कर्मचारियों को अभी तक कोविड हार्ड ड्यूटी अलाउंस नहीं मिला है। इसकी व्यवस्था की जाए। कर्मिकों को प्रशासन को तीन दिन में मांगों के समाधान करने का अटलीमेन्ट दिया है। वहीं आज शिक्षा सचिव वैभव गालरिया भी कोरोना संक्रमित हो गए हैं।

उत्तर-पश्चिम रेलवे पर अब तक 2190 किलोमीटर ट्रैक का किया विद्युतीकरण

जयपुर, (का.सं.) भारतीय रेलवे द्वारा कोविड-19 की विषम परिस्थितियों में भी आधारभूत ढांचे को मजबूत बनाने की प्रतिबद्धता हेतु कार्य किये जा रहे हैं। भारतीय रेलवे पर वर्ष 2020-21 में पर्यावरण अनुकूल रेल संचालन के लिये 6015 क्ट किलोमीटर ब्राडगेज लाइनों का विद्युतीकरण का कार्य पूर्ण किया गया जोकि अभी तक का सर्वाधिक है। रेलवे द्वारा 2023 तक सभी रेल लाइनों के विद्युतीकरण करने के लिये लक्ष्यानुसार कार्य किया जा रहा है।
उत्तर-पश्चिम रेलवे के उपहाप्रबंधक (सामान्य) व मुख्य

■ **वर्ष 2020-21 में 566 किलोमीटर ट्रैक का विद्युतीकरण कार्य पूर्ण किया**

जनसम्पर्क अधिकारी लेफ्टिनेंट शशि किरण के अनुसार उत्तर पश्चिम रेलवे पर रेल विद्युतीकरण के कार्य तीव्र गति से किये जा रहे हैं। इस रेलवे पर विद्युतीकरण के कार्य को विगत वर्षों के बजट में प्राथमिकता प्रदान की गई है तथा सम्पूर्ण उत्तर पश्चिम रेलवे पर विद्युतीकरण का कार्य स्वीकृत हो गया है। उत्तर पश्चिम रेलवे पर अब तक

2190 किलोमीटर रेल लाइन पर विद्युतीकरण का कार्य पूर्ण कर गया है। उत्तर पश्चिम रेलवे पर वर्ष 2020-21 में 566 किलोमीटर रेलखण्ड के विद्युतीकरण का कार्य पूरा किया गया। उत्तर पश्चिम रेलवे के महत्वपूर्ण रेलखण्ड रेवाड़ी-अजमेर वाया फुलेरा तथा रेवाड़ी-अजमेर वाया जयपुर रेलखण्डों पर इलेक्ट्रिक ट्रेक्शन पर यात्री रेलसेवाओं का संचालन किया जा रहा है। इसके साथ ही अजमेर से उदयपुर मार्ग का भी विद्युतीकरण कार्य पूर्ण हो गया है तथा राजस्थान के प्रमुख पर्यटक स्थल उदयपुर का जुड़ाव अजमेर, जयपुर तथा दिल्ली से इलेक्ट्रिक ट्रेक्शन

से सम्पर्क स्थापित हो गया है।
उत्तर पश्चिम रेलवे पर वर्ष 2021-22 में 980 किलोमीटर ब्राडगेज लाइनों को विद्युतीकृत किये जाने का लक्ष्य रखा गया है।
अजमेर-सवाई माधोपुर मार्ग पर जयपुर पुलिया पर विद्युतीकरण से सम्बंधित विशेष कार्य पूर्ण हो जाने पर जयपुर से मुम्बई की ओर जाने वाली ट्रेनों का संचालन इलेक्ट्रिक ट्रेक्शन द्वारा दिशा निर्देशों की पालना के लिए संबंधित विभागों एवं संस्थानों को निर्देशित किया गया है। प्रधान ने बताया कि कोविड-19 से उत्पन्न वर्तमान परिस्थितियों एवं मरीजों की निरन्तर बढ़ती हुई संख्या के मद्देनजर निर्देशित किया

शादी में तीन घंटे से अधिक समय लगाने पर एक लाख रुपए जुर्माना

जयपुर, (का.सं.)। गृह विभाग ने विवाह समारोह में कोविड-19 गाइडलाइन का उल्लंघन करने पर जुर्माना राशि को बढ़ाने के आदेश दिए हैं। आदेश के मुताबिक, जिला प्रशासन को विवाह संबंधित सूचना नहीं देने या फिर गलत सूचना देने पर 5 हजार रुपए जुर्माना वसूला जाएगा।
इसके अलावा विवाह में 31 मेहमानों से अधिक संख्या होने पर एक लाख रुपए का जुर्माना वसूला जाएगा। इस संख्या में बँद-बाजे वाले शामिल नहीं हैं। जबकि विवाह कार्यक्रम में तीन घंटे से अधिक समय लगने पर एक लाख रुपए जुर्माना राशि वसूली जाएगी। आयोगकों से जिला

प्रशासन के कहने पर विवाह की वीडियो भी दिखाना अनिवार्य होगा।
जयपुर जिले में सोमवार सुबह 5 बजे से 17 मई की सुबह 5 बजे तक सभी प्रकाश के खेल मैदान एवं सार्वजनिक उद्यान बंद रहेंगे। जिला कलक्टर अन्तर सिंह ने आदेश जारी कर कहा कि जयपुर में कोरोना संक्रमण अत्यधिक बढ़ रहा है। इसलिए आगवा प्रबन्धन अधिनियम-2005 के तहत यह आदेश जारी किया गया है। उल्लंघन करने पर आरोपी को 1 घंटा-188 व अन्य लागू कानूनी प्रावधानों सहित आपदा प्रबन्धन अधिनियम-2005 एवं राजस्थान महामारी अधिनियम-2020 के तहत कार्यवाही की जाएगी।

ऑक्सीजन टैंकर को मरम्मत के निर्देश

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान राज्य पथ परिवहन निगम प्रबन्धन द्वारा अपने समस्त डिपो वर्कशॉप को ऑक्सीजन पहुँचाने के काम आ रहे टैंकर को आवश्यकता होने पर जर्नाल में मरम्मत करने के निर्देश प्रदान किए गये हैं। निगम के अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निदेशक राजेश्वर सिंह ने बताया कि जयपुर वर्कशॉप से जिला प्रशासन द्वारा संपर्क किया गया कि भिवाड़ी ऑक्सीजन प्लांट से आर यू एच एस के लिए ऑक्सीजन सप्लाई कर रहे टैंकर में तकनीकी खामी आ गई है। इसके बाद उसे ठीक करवा रवाना किया।

कोविड-19 बायो मेडिकल वेस्ट के निस्तारण के लिए गाइडलाइंस जारी

जयपुर, (का.सं.)। कोविड-19 मरीजों से उत्पन्न बायो मेडिकल के सुरक्षित निस्तारण के लिए राष्ट्रीय हरित प्राधिकरण के निर्देशानुसार केन्द्रीय प्रदूषण नियंत्रण मंडल ने कोविड-19 बायो मेडिकल वेस्ट के सुरक्षित एवं वैज्ञानिक तरीके से निस्तारण के लिए गाइडलाइंस जारी की। पर्यावरण विभाग के निदेशक एवं संयुक्त शासन सचिव विक्रम केशरी प्रधान ने बताया कि केन्द्रीय प्रदूषण नियंत्रण मंडल ने कोविड-19 बायो

मेडिकल वेस्ट के सुरक्षित उपचार एवं निर्णय निस्तारण के लिए संबंधित विभागों एवं पक्षों को जिम्मेदारी तय की गई है। उन्होंने बताया कि पर्यावरण विभाग एवं राजस्थान राज्य प्रदूषण नियंत्रण मंडल द्वारा दिशा निर्देशों की पालना के लिए संबंधित विभागों एवं संस्थानों को निर्देशित किया गया है। प्रधान ने बताया कि कोविड-19 से उत्पन्न वर्तमान परिस्थितियों एवं मरीजों की निरन्तर बढ़ती हुई संख्या के मद्देनजर निर्देशित किया

संस्कृत विवि बनेगा कोविड केयर सेंटर

जयपुर, (का.सं.)। कोरोना महामारी की व्यापकता को देखते हुए मदाऊ स्थित जागदू रामानंदाचार्य राजस्थान संस्कृत विश्वविद्यालय ने विश्वविद्यालय परिसर को कोविड केयर सेंटर बनाने की सहमति प्रदान की है। कुलसचिव उमेश सिंह ने बताया कि कुलपति डॉ. अनुला मौर्य के निर्देशों से विश्वविद्यालय के 178 कक्षाओं को आइसोलेशन वार्ड बनाने के लिए जिला कलक्टर कार्यालय को पत्र लिखा गया है। उन्होंने बताया कि इन कक्षाओं में 356 मरीजों को आइसोलेट किया जा सकेगा।

नगरीय निकाय लगा सकेंगी ऑक्सीजन गैस प्लांट : धारीवाल

जयपुर, (का.सं.)। नगरीय विकास आवास एवं स्वायत्त शासन मंत्री शान्ति धारीवाल ने राज्य की सभी नगरीय निकायों को निर्देश दिये हैं कि कोविड-19 की द्वितीय लहर को देखते हुए संक्रमितों की मेडिसिन ऑक्सीजन गैस निर्भरता बहुत तेजी से बढ़ रही है, जिसके मध्य रत्न राज्य की नगरीय निकायों अपने अपने संसाधनों से एवं निजी संस्थाओं द्वारा ऑक्सीजन गैस संयंत्र स्थापित किए जाने के संबंध में तकनीकी

एवं सुरक्षात्मक प्रावधानों के प्रचलित नियमों के अनुसार निकाय स्तर से सुनिश्चितता किए जाने पर सक्षम स्तर से अनुमोदन के बाद व्यापक जनहित में छूट प्रदान करेगी। धारीवाल ने बताया कि मेडिकल आपूर्ति के लिये ऑक्सीजन गैस प्लांट कृषि, अकृषि भूमि पर स्थापित किए जाने के लिये प्रभावी एवं ड्राफ्ट मास्टर प्लान के समेत पूरे-उपयोग (प्लांटेशन बैल्ट, पार्क, प्लेग्राउण्ड आदि को छोड़कर) में अनुज्ञेय होंगे।

रक्तदान और प्लाज्मा दान कर कई जिंदगियों को बचाया जा सकता है : डॉ. रघु शर्मा

जयपुर, (का.सं.)। स्वास्थ्य मंत्री डॉ. रघु शर्मा ने कहा है कि कोरोना महामारी के दौर में स्वस्थ व्यक्तियों को रक्तदान और करोना को हराकर आगे लोगों को प्लाज्मा डोनेशन के लिए आगे आना चाहिए। ऐसा कर कई लोगों को जीवन दान दिया जा सकता है।
चिकित्सा मंत्री डॉ. रघु शर्मा ने सोमवार को मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के जन्म दिवस के अवसर पर राजस्थान नर्सिंग एसोसिएशन की ओर से आयोजित 13 वें स्वेच्छिक रक्तदान शिविर को वर्युअल माध्यम से सम्बोधित किया। उन्होंने कहा कि रक्तदान और प्लाज्मा डोनेशन से पूर्व किसी भी व्यक्ति को आरटी पीसीआर टेस्ट अवश्य कराएँ। उन्होंने कहा कि कई शोधों में यह पाया गया है कि वैक्सीनेशन के 3 माह बाद तक रक्तदान नहीं किया जा सकता। ऐसे में युवा वैक्सीन लगवाने से पहले रक्तदान जरूर करें। डॉ. शर्मा ने कहा कि राजस्थान नर्सिंग एसोसिएशन की ओर से बीते 13 वर्ष से इस रक्तदान शिविर का आयोजन किया जा रहा है जो कि सराहनीय है। शिविर में वर्युअली सम्मिलित हुए राजस्थान



सीएम गहलोत के जन्मदिन के अवसर पर राजस्थान नर्सिंग एसोसिएशन की ओर से स्वेच्छिक रक्तदान शिविर आयोजित किया गया।

■ **राजस्थान नर्सिंग एसोसिएशन ने मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के जन्म दिवस पर 13 वां स्वेच्छिक रक्तदान शिविर लगाया**

■ **नर्सिंग कर्मचारियों व छात्र-छात्राओं ने 56 यूनिट से अधिक रक्तदान किया**

ने 56 यूनिट से अधिक रक्तदान किया। इस अवसर आयुएचएस नर्सिंग संकाय के डीन डॉ. नवीन कुमार पारीक, आयुएचएस नर्सिंग कॉलेज के प्रधानाचार्य मुकेश तेतरवाल, आरपीएनए के अध्यक्ष गिरिशी शर्मा, हेल्थ मैनेजर (स्टेट) नीरज शर्मा, आरएनए के अध्यक्ष योरा लाल चौधरी, महामंत्री सुनील शर्मा, जीएफएपीएएस के अध्यक्ष ओमप्रकाश स्वामी, रामसजन यादव, आरएसएनए के संयोजक सौरभ चौधरी, राहुल नरूका, योगेश पटेल, रविन्द्र चौधरी आदि उपस्थित थे। वहीं दूसरी ओर मुख्यमंत्री के जन्मदिन पर जगतपुरा में स्थित मोनार्क ब्लड बैंक में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। राजस्थान नर्सिंग एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष खुशीराम मीणा ने बताया कि राजस्थान नर्सिंग एसोसिएशन, कर्मचारी यूनियन, एसटी एससी ओबीसी कर्मचारी महासंघ चिकित्सा प्रकोष्ठ, राजस्थान नर्सिंग टीचर्स एसोसिएशन, राजस्थान प्राइवेट नर्सिंग एसोसिएशन की ओर से आयोजित रक्त दान शिविर में 47 यूनिट रक्तदान हुआ।

क्रिकेट एसोसिएशन के अध्यक्ष वैभव गहलोत ने राजस्थान नर्सिंग

एसोसिएशन के इस प्रयास की प्रशंसा की। उन्होंने कि हमारे हेल्थ कर्मियों

सार-समाचार



लोटवाड़ा को श्रद्धांजलि दी
जयपुर, (का.सं.)। श्री राजपूत सभा भवन में आज श्री राजपूत सभा के अध्यक्ष गिरिराज सिंह लोटवाड़ा के स्वर्णवास पर एक श्रद्धांजलि एवं पुष्पाञ्जलि बैठक का आयोजन किया गया। श्री राजपूत सभा के महामंत्री बलवीर सिंह हाथोज ने लोटवाड़ा के इस आकस्मिक निधन पर गहरा शोक व्यक्त करते हुए कहा कि इससे सम्पूर्ण क्षेत्रीय समाज व श्री राजपूत सभा को अपूर्व शक्ति हुई है। स्व. गिरिराज सिंह जी चहुमुखी प्रतिभा के धनी, एक अच्छे वक्ता, अपने कर्तव्य के प्रति निष्ठावान, सहनशील एवं विनम्र स्वभाव के व्यक्ति थे, आपके इस अकाल निधन से समाज शोकाकुल हो गया है। आपके सामाजिक और जनहित कार्यों को सामज सदैव याद रखेंगे। श्रद्धांजलि बैठक में राजस्थान सरकार के परिवहन मंत्री प्रताप सिंह खाचरियावास, नवलगढ़ विधानसभा क्षेत्र के सदस्य डॉ. राजकुमार शर्मा, रामपाल शर्मा भंवर सिंह पलाड विक्रम सिंह मुंडरू राजपूत सभा जयपुर के महारी बलवीर सिंह हाथोज उपाध्यक्ष प्रमोद सिंह खानपुर कोषाध्यक्ष जबर सिंह सहमंत्रि मोहन सिंह बगड कार्यकारिणी सदस्य प्रधुमन सिंह शेखावत रघुचुर सिंह शेखावत विक्रम सिंह दिसनाऊ अजयपाल सिंह पचकोड़िया वीरेंद्र पाल सिंह तथा विभिन्न सामाजिक संस्थाओं जैसे संघशक्ति से महावीर सिंह सरवाडी राजपूत सभा जिला इकाईअलवर से अध्यक्ष सुरजपान सिंहजी गौड़ राजपूत सभा जयपुर देहात से महामंत्री मोती सिंह जी सांवली सम्मत सिंह दिवराला श्योजी सिंह राजावत शिवराज सिंह सांपला सुरेंद्र प्रताप सिंह गोपाल सिंह रोजदा मोहन सिंह बीदावत प्रेम सिंह बनवासा महेंद्र सिंह खेडी, जयसिंह शेखावत भीमप्रताप सिंह राजनोता डॉ, संजय सिंह उदयपान सिंह गोलाडा व निरंजन आर्य तथा विभिन्न समाज के व्यक्तियों ने ध्यात्रिजित कर पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि अर्पित की।

ऑक्सीजन की कमी, मरीजों को छुट्टी

जयपुर, (का.सं.)। राजधानी के निजी अस्पतालों में ऑक्सीजन की कमी बताकर से मरीजों भर्ती से करने से मना किया जा रहा है। वहीं अब भर्ती मरीजों को भी छुट्टी दी जा रही है। जानकारी के अनुसार सोमवार को जगतपुरा स्थित जीवनरेखा में प्रशासन ने ऑक्सीजन की कमी बताकर मरीजों को छुट्टी कर दी। मरीजों का आरोप है कि शाम साढ़े चार बजे ऑक्सीजन बेड भर भर्ती आधा दर्जन मरीजों को दो घंटे में दूसरे अस्पताल में व्यवस्था करने के लिए कह दिया गया। इसका परिजनों ने विरोध किया तो अस्पताल प्रशासन ने ऑक्सीजन की कमी का हवाला दिया। करीब दो घंटे तक मरीजों के परिजन दूसरे अस्पतालों में जगह तलाशते रहे। इस बीच चार से पांच मरीजों को छुट्टी कर दी गई। सूचना मिलते ही नोडल अधिकारी से लेकर प्रशासनिक अधिकारी अस्पताल पहुंच गए। आनन-फानन में अस्पताल में ऑक्सीजन सिलेंडर की व्यवस्था कराई गई। करीली से इलाज कराने गए घनस्थाम गुला 1.5 दिन से आक्सीजन बेड पर भर्ती थे। डॉक्टर ने साढ़े चार बजे डिस्चार्ज करने के लिए कहा। लेकिन किसी अस्पताल में व्यवस्था नहीं हुई तो वापस घर लौट गए। वहीं अस्पताल में जिस एजेंसी से ऑक्सीजन सिलेंडर आते हैं वहां पर तकनीकी खामी आ गई। ऐसे में सिलेंडर को सफाई रूक गई। इस बीच अस्पताल प्रशासन ने फिल्टर को देखते हुए मरीजों को दूसरी जगह व्यवस्था करने के लिए कह दिया। रात नौ बजे तक असपताल में 20 सिलेंडर पहुंचाए गए। इसके अलावा देर रात तक 23 सिलेंडर और पहुंचाए जा रहे हैं।

सड़क लाते दो लोग गिरफ्तार

जयपुर, (का.सं.)। राजधानी के की श्याम नगर थाना पुलिस ने इलाके में एक फ्लैट लेकर आईपीएल में चोर सट्टा लगा रहे दो सटोरियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों के कब्जे से 14 मोबाइल फोन सहित अन्य इलेक्ट्रॉनिक उपकरण बरामद किए गए। यह कार्रवाई जयपुर पुलिस कमिश्नरेंट की दक्षिण जिले की स्पेशल टीम के द्वारा की गई। पुलिस ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी जयंत शर्मा (22) सीकर जिले में बलारा, लक्ष्मणगढ़ का रहने वाला है। वहीं, दूसरा आरोपी कैलाश मीणा (30) बरखेड़ा की ढाणी, चाकसू का रहने वाला है। इन दिनों जयपुर के श्याम नगर इलाके में कंटेजा नगर में एक फ्लैट में रहता है। इसी फ्लैट नंबर 273 में राजस्थान रॉयल्टी और सनराइज हैदराबाद के बीच चल रहे आईपीएल मैच पर सट्टा लगा रहे थे। मुखबिर से मिली सूचना पर थानाप्रभारी संतरा मीणा ने फ्लैट पर छापा मारा। यहाँ से दोनों सटोरियों को पकड़ा। इनके कब्जे से 14 मोबाइल फोन, एक एलईडी, एक लेपटॉप, एक वाईफाई मॉडम बरामद किए गए।

कोरोना मुक्त राजस्थान की शपथ ली

जयपुर, (का.सं.)। वुमन नर्सिंग ऑर्गेनाइजेशन की ओर से सोमवार को मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के जनसंवेदन के मौके पर सबसे बड़े कोविड डेडिकेटेड अस्पताल में कार्यरत महिला नर्सों ने कोरोना मुक्त राजस्थान बनाने की शपथ ली। प्रदेशाध्यक्ष विनीता शेखावत के निर्देशन में कोरोना की पहली लहर से लगातार दूसरी लहर आने तक काम कर रही सभी महिला नर्सों ने अपने ड्यूटी अवसर् की परवाह न कर, हर कोरोना मरीज की सेवा में सम्यक देने की शपथ ली ली। नर्सिंग नोडल ऑफिसर विनीता शेखावत ने बताया कि राजस्थान के हर जिले, हर ब्लॉक, सब सेंटर में महिला नर्सों को कोरोना मुक्त राजस्थान अभियान को जन-जन तक पहुंचाएंगी। सभी महिला नर्सों जगह जगह वैक्सीनेशन प्रोग्राम के सफल संचालन में भी भूमिका निभा रही है। कोरोना की भयावहता को देखते हुए सभी महिला नर्सों ने शपथ ली है कि कोरोना मुक्त राजस्थान अभियान में वह अपनी महत्वपूर्ण सहभागिता निभाएंगी।

सारस्वत समाज के चुनाव स्थगित

जयपुर, (का.सं.)। सारस्वत ब्राह्मण समाज जिला जयपुर के विभिन्न पदों और कार्यकारिणी समिति के 9 मई को होने वाले चुनाव कोरोना संक्रमण को देखते हुए स्थगित हो गए हैं। समाज के अध्यक्ष जगन्नाथ शर्मा और महामंत्री सुरेश शर्मा ने बताया कि सदस्यता अभियान चालू है। समाज बंधु डिजिटल प्लेटफॉर्म पर अध्यक्ष और महामंत्री सहित सर्वश्री केएम अशोक, कमल शर्मा, हेमंतसारस्वत, प्रशांत गोस्वामी, धर्मेश पाल ओझा और अशोक कुमार ओझा से संपर्क अपना सदस्यता शुल्क जमा करवा सकते हैं। महामंत्री सुरेश सारस्वत ने बताया कि सभी समाज बंधु कोरोना संकट में एक दूसरे की मदद करें और विपदा का साहस पूर्वक मुकाबला करें। सदी कुकाम और बुखार होने पर चिकित्सक से फोन पर संपर्क कर अपना उपचार पर पर ही कराए। समाज के चिकित्सक महामंत्री सुरेश सारस्वत से मो. 7014881125 पर संपर्क कर लोगों को वर्युअली निशुल्क सहायता प्रदान करने के कार्य में अपनी भागीदारी दें।

अज्ञात मृतक के परिजनों की तलाश

जयपुर, (का.सं.)। जयपुर के अशोक नगर इलाके में मिले अज्ञात मृतकों के परिजनों की पुलिस तलाश कर रही है। पुलिस ने बताया कि यह 28 अप्रैल को इलाके में सेक्टर पार्क पृथ्वीराज टी पॉइंट के पास अचेत अवस्था में यह एक अथेड पड़ा हुआ मिला जिसे एसएमएस अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहाँ उसकी इलाज समीक्षा के दौरान मृत्यु हुई। पुलिस ने मृतक के शव को मोर्चरी में रखवाकर उसके परिजनों की तलाश शुरू कर दी है। मृतक अत्यधिक दुकान-पतला और लम्बाई करीब 5 फीट 7 इंच है और उम्र करीब 48 साल बताई जा रही है।

रूंगटा के निधन पर शोक जताया

जयपुर, (का.सं.)। रामबाग गाल्फ क्लब के वरिष्ठतम सदस्य किशन रूंगटा के असामयिक निधन से राजस्थान के क्रिकेट और गाल्फ क्लब के सभी सदस्यों में शोक की लहर दौड़ गई। रूंगटा ने पिछले 25-30 वर्षों से क्रिकेट से निवृत्ति के बाद गाल्फ के खेल को अपनाया। उन्होंने गाल्फ क्लब के उत्थान में अभूतपूर्व सहयोग दिया।

लाहोटी ने 1 करोड़ रुपए दिए

जयपुर, (का.सं.)। भाजपा विधायक अशोक लाहोटी ने अपने निधनसभा क्षेत्र सांगानेर के युवाओं को कोविड वैक्सीन लगाने के लिए अपने कोष से 1 करोड़ रुपए देने की अनुशंसा की है। साथ ही मुख्यमंत्री अशोक गहलोत और उनकी धर्म पत्नी सुनीता गहलोत की कुशलक्षेम भी बताया है।